AK 8/9 Schwebebalken Geratehéhe: 0,80 m +/- 0,10 m D-Note: 4,0
Reihenfolge beliebig
[9 Elemente 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Allgemeine Abziige:
< 5 Elemente Sprur.|g in Stﬁtlz mit Baqchlage Aufrichtep ir) den Nachstellsprung- |1/2 Drehung |Stand auf einem Verbindung aus 1/4 D.rehung,l 2-3 Abgang min. 2 Laufschritte Anlauf gebeugte Arme/Beine: ie 0,10 - 0,50
= 5,0 neutral Vorspreizen 1 _Belne_s M (beide Beine auf |Stand be_lleplg, schritt beidbeinig Bein. 2 s Halte Strecksprung_m Schritte sw. im BSZ 1/} Strt_acksprung oder S_tret_:k_sprung- 5 p———— - 510-050
1/4 Drehung in Reitsitz |dem Balken) Pose beliebig ! Hocksprung (je 0,50) |Drehung, Pose beliebig |variante (Absprung beidbeinig) 2 geofinete Beine/Knie: e j j
0,30 0,20 0,30 0,20 0,50 0,20 1,00 0,50 0,80 '% ungeniigende Hohe: e 0.10-050
keine deutliche Stiitzphase: 0,10 keine Pose: 0,10 ungeniigende Beweg- |(kein hoher BS: nicht 2 sec: 0,10 keine Verbindung: kein Ballenstand: 0,10 Abgang aus Gehschritten: 0,30 g’ ungenii. Hocken/Strecken: e 0,10 - 0,50
Beriih.r.en/Streifen des Balkens ungsweite: 0,10 - 0,50 0,10|Gleichg.: 0,10 - 0,50 0,50|keine Pose: 0,10 Abgang aus dem Stand: 0,50 E Hohlkreuz: e 0,10 - 0,50
beim Uberspreizen: 0,30 Nachstellschritt: 0,50 [Rhythmusstorg.: ungeni. Hocken/Strecken [Kérperausrichtung: 0,10 Absprung einbeinig: 0,50 -g Korperausrichtung: lie 0,10
gebeugte Arme/Beine: 0,10 - 0,50 0,10 - 0,30 bzw. Hohe: 0,10 - 0,50 |fehlende Spannung: keine deutl. Streckung: 0,10 - 0,30 'lv-‘ FiRe nicht gestreckt: e 0,10
FuRe nicht gestreckt: 0,10 zusétzl. Bewegg. Gleichgewichtsverlust: 0,10 - 0,50|tiefe Landung: 0,50 3 |fehlende Spannung: e 0,10 - 0,50
Gleichgewicht: 0,10 - 0,30 zusatzl. Schritte/kleine Hipfer: je 0,10 < Vertrauen /Selbstsicherheit: je 0,10 - 0,30
0,10-0,50 Ubertrieb. Armschwung vor zu dicht am Gerat: 0,10 - 0,30 ungenii. Dynam. Ausfiihrgg.: je 0,10 - 0,50
Spriingen: 0,10 keine Landg. zuerst a. FiiBen: 1,0 + W.d.E.
Beriihren Matte m. Hande, Knie, Po: 1,0 |gei:'ffnele Beine bei Landung: je 0,10
- § zusatzl. Armbewegung (Gleichgew.): 0,10
Name % d Gleichgewichtsverlust: je 0,10 - 0,30
K % [zusétzl. Schritte / k. Hipfer: je 0,10
Fehler Wertung g E sehr groRe Schritte 0. Sprung je 0,30
£ 5 [fehlerhafte Kdrperhaltung: je 0,10 - 0,30
E 3 & [tiefe Landung: ie 0,50
E 2 [Abstiitzen auf Matte/Gerat mit Handen: |je 1,00
- -S Sturz auf Knie/Po/Matte, auf/gg. Gerat: |je 1,00
D keine Landung zuerst auf FiRen: ie W.d.E. + 1,0
Summe Geratespezifisch:
Karenzzeit: 10 sec
Name Pause vor Pflicht-Element > 1sec: e 0,10
Ubertrieb. Armschwung vor Spriingen: [je 0,10
Fehler Wertung mangelnder Rhythmus: einm. [0,10
Stiizten eine Beines gg. Balkenseite:  |je 0,30
E Festklammern z. Verhindergg. Sturz: I 0,50
zusatzl. Bewegg. fir Gleichgew.: je 0,10 - 0,50
Sturz: e 1,00
D Anlauf o. Ausfilhrgg. eines Anganges: |je 1,0 neutral
Summe Abzug D-Note durch D-Kari:
k. Anerkenng. P.-E. wg. techn. Fehler:  |je W.d.E.
Name Auslassen eines Pflicht-Element: e W.d.E. + 0,50
Ersatz durch ein anderes Pflicht-E.: e \W.d.E. + 0,50
Fehler Wertung Wiederholung eines Pflicht-Element: e 0,50
Unterbrechg. Reihenfolge d. zusétzl. E.: |je 0,50
E Unterbrechung einer Verbindung: e 0,50
Vertausch Reihenfolge: einm. |0,30
Hilfestellung bei Pflicht-Elementen (Anfassen):
D W.d.E. + 1,0 (Hilfeleistg.) neutraler Abzug +
0,50 (unerlaubte Anwesenheit Trainer) neutraler Abzug
Summe Neutraler Abzug durch D-Kari:
Name fehlende An-/Abmeldung: 0,30
nicht Beginn Ubung nach Aufruf (30 s): 0,30
Fehler Wertung Uberschreitg. Einturnzeit (n. Verwarng.): 0,30
Sicherstellg. Sprung zw. Brett + Matte: | Sprung ungiiltig = OP.
E Hilfeleistung (Anfassen Stuba/Balken/Boden): [1,00
it Trainer am
Balken und am Boden: 0.50
D Zeitiiberschreitung (Balken, Boden): 0,10
Uberschreitg. Karenzzeit: Ubung beendet
Summe keine Benutzung der zusétzl. Landematte: 0,50
Gebrauch von unerlaubten Zusatzmatten: 0,50
Name Sprungbrett auf unerlaubter Unterlage: | 0,50
Fehler Wertung Bewegung der Zusatzmatte wahrend Ubung:  [0,50
* +|unkorrekte Kleidung (Turnanzug, Schmuck): 0,30
E € -5 [unkorrekteUunasthetische Polster: [ 0,30
o E Sprechen mit aktivem Kari: 0,30
-‘? g‘ and. undiszipliniertes/ausfallendes Verhalten: 0,30
D 6. G |unheitliche Turnanziige bei Manr : [1,00
@ % |unkorrekter Gebrauch von Magnesia: | 0,50
<L 3|Neuplatzierung/Entfernung von Sprungfedern: [0,50
Summe £ :‘:v unerlaubte Veranderung der Geratemale: 0,50
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